
 В МБДОУ «Лёвушка» в торжественной обстановке прошло награждение воспитанников детского сада знаками отличия ВФСКО  ГТО. 
Инструкторами ФК Глазыриной Е.А. и  Дрюк Е.З. был организован и проведён спортивный праздник «С ГТО нам по пути!». К детям в гости пришли неподготовленные клоуны Бим-Бом и  Ириска, которые хотят получить значок ГТО. Ребята с радостью объяснили и показали, как выполнять тесты (нормативы) комплекса ГТО первой ступени.
В прошлом учебном году во второй раз с успехом прошёл фестиваль ГТО для дошкольников «Золотой значок», на котором ребята попробовали себя, свои силы в таких видах как: прыжок в длину, бег на 30 метров, смешанное передвижение 1 км, упражнение на гибкость, упражнение на пресс, отжимания. В тот сезон были добавлены состязания по лыжным гонкам, с которыми дети справились с лёгкостью, благодаря занятиям в лыжной секции «Барс» под руководством Елены Замильевны.
[bookmark: _GoBack]Главный судья Центра тестирования ВФСК ГТО наукограда Кольцово Шнайдер А.С. с радостью вручил нашим дошколятам их первые удостоверения и почётные знаки отличия: 14-серебряных, 10-бронзовых. Он дал высокую оценку проведённому мероприятию. Выразил благодарность за стабильное сотрудничество детского сада «Лёвушка» со стадионом Кольцово и Центром тестирования наукограда.
Мы вместе воспитываем здоровое поколение, всегда готовое к любым испытаниям!
