
21 мая 2024 на стадионе Кольцово состоялся традиционный фестиваль ВФСК ГТО «Золотой значок» для детей I ступени (6-8 лет). Наш детский сад 7 лет назад был инициатором зарождения фестиваля «Золотой значок ГТО».
В программу фестиваля входили такие виды:
1.бег 30 метров
2. наклон вперёд из положения стоя
3. прыжок в длину с места
4. метание теннисного мяча
5.  смешанное передвижение (шестиминутный бег)
Команда нашего детского сада была самая многочисленная – 52 воспитанника.
В прошлом году результат был 19 значков разного достоинства, результат этого года мы надеемся превысит все наши ожидания. Участие в движении ГТО является приоритетным в работе инструкторов детского сада  «Лёвушка».
Дрюк Елена Замильевна и Глазырина Екатерина Александровна сами являются обладателями золотых  знаков ВФСК ГТО, и поэтому стараются сформировать у своих воспитанников привычку к активному образу жизни. И уделяют большое внимание подготовке дошкольников к сдаче номативов ГТО.
Мы стремимся, чтобы наши ребята, приходя в школу осознанно относились к занятиям физкультурой  и  на протяжении всей жизни дружили со спортом.
[bookmark: _GoBack]Наш детский сад «Лёвушка» - стартовая площадка для будущих великих спортсменов. Наши выпускники добиваются высоких результатов и получаю достойные награды – поездки на всероссийские соревнования в лагеря: Артек и Орлёнок.

Страна непобедима - ГТО, здоровье, мощь и сила!!!

